

## ○訂正箇所

### <報道資料本文>

誤	正
<b>連絡先</b> E-mail: broadband2020- jimu_atmark_soumu. go. jp	<b>連絡先</b> E-mail: broadband2020- jimu_atmark_ml. soumu. go. jp

### <別紙5（意見公募要領）>

誤	正
<b>4 意見の提出方法</b> (2) 電子メールを利用する場合 電子メールアドレス : broadband2020 -jimu_atmark_ soumu. go. jp  ※電子メールで意見を提出する場合は、上記 <b>両方</b> のメールアドレスを宛先に入れた上でお送りください。	<b>4 意見の提出方法</b> (2) 電子メールを利用する場合 電子メールアドレス : broadband2020 -jimu_atmark_ ml. soumu. go. j p ※電子メールで意見を提出する場合は、上記のメールアドレスを宛先に入れた上でお送りください。
<b>連絡先窓口</b> 電子メールアドレス : broadband2020-jim u_atmark_soumu. g o. jp ※電子メールで連絡される際は、上記 <b>両方</b> のメールアドレスを宛先に入れた上でお送りください。	<b>連絡先窓口</b> 電子メールアドレス : broadband2020-jim u_atmark_ml. soum u. go. jp ※電子メールで連絡される際は、上記のメールアドレスを宛先に入れた上でお送りください。